Информационное сообщение сайта www.infomed39.ru

Автор: Надежда Александровна

Адресат: Центральная городская клиническая больница

Текст сообщения:

Выражаю огромную признательность всему отделению травматологии и ортопедии Центральной городской клинической больницы Калининграда, которым руководит врачтравматолог, ортопед высшей категории Алексей Анатольевич Федоров. Честно говоря, оказавшись на больничной койке и зная о высоком градусе критики в адрес российского здравоохранения, ожидания были не самые хорошие... Но я увидела, что в отделении работает команда, где переплетаются, дополняя друг друга, профессионализм и новизна, мудрость и молодость, юмор и сострадание (не путать с жалостью!). Я увидела нескончаемое желание помочь — не только по основному, травматологическому профилю, но и терапевтически, психологически, философски, просто по-человечески.

Особые слова благодарности адресую лечащему врачу Борису Владимировичу Беспалко. За верно выбранный курс лечения. За успешно проведенные операции. За наблюдательность и доброжелательность. За сдержанность и интеллигентность. За ваше всегда прекрасное настроение. За вашу уверенность и ваши сомнения. За поддержку. За книги, которыми делились.

Спасибо внимательным и очень ответственным медсестрам, спасибо чутким и очень терпеливым санитаркам.

От всей души желаю всему коллективу отделения травматологии и ортопедии оставаться верными своему пути. У вас очень сложная работа. Пусть она почаще приносит вам чувство удовлетворенности. Пусть ваше дело — очень нужное — только прибавляет вам силы, красоты и, конечно, здоровья!

Надежда Александровна Р.

Калининград.